
Жозеп Борељ: Рат у Украјини достигао опасну тачку. ЕУ мора озбиљно да схвати Путинову спремност да употреби нуклеарно оружје
субота, 24 септембар 2022 15:48

ЕУ мора озбиљно да схвати претње Владимира Путина о томе да би могао да
употреби нуклеарно оружје у сукобу у Украјини, рекао је високи представник ЕУ за
спољну политику и безбедност Жозеп Борел.

  

  

Борел је оценио у интервјуу за ББЦ да је рат достигао „опасну тачку“.

  

Он је ово изјавио у време када Русија почиње делимичну мобилизацију и спрема се да
припоји четири украјинске области где су организовани референдуми о припајању
Русији.

  

„Свакако је ово опасан тренутак зато што је руска војска притерана у ћошак, а Путинова
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реакција – претња да употреби нуклеарно оружје, јако је лоша“, рекао је Борел.

  

У обраћању нацији раније ове недеље Путин је рекао да његова земља има „разно
разорно оружје“ и да ће „употребити сва расположива средства која су јој на
располагању“, додајући да „то није блеф“.

  

„Кад људи кажу да то није блеф, морате да их схватите озбиљно“, рекао је Борел.

  

Борел је одбацио забринутост да су залихе оружја у ЕУ ниске и рекао да Унија мора да
настави да пружа војну помоћ Украјини као и да примењује економске санкције на
председника Путина и његове савезнике и да спроводи дипломатску активност.

  

Путин је суочен са поразима на бојном пољу, са руским снагама потиснутим у украјинској
контраофанзиви.

  

Путинове снаге су у лошем положају, слажу се аналитичари, али Борел је рекао да мора
да се дође до „дипломатског решења“ које чува суверенитет и територијални интегритет
Украјине.

  

„Иначе, могли би да завршимо рат, али нећемо имати мир и имаћемо још један рат“, рекао
је Борел.

  

Борел је признао да је пораст цена енергената изазван сукобом забрињавајући.

  

Високи представник ЕУ позвао је Путина да одигра своју улогу у постизању решења
путем преговора, додавши да је „потребно двоје за танго“.

  

„Свако ко је отишао у Москву у Кремљ да разговара са Путином вратио се са истим
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одговором ‘Ја (Путин) имам војне циљеве и ако не добијем те војне циљеве наставићу да
се борим’. То је свакако забрињавајући смер, али ми морамо да наставимо да
подржавамо Украјину“, рекао је Борел.
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